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 STUDIU DE OPORTUNITATE

PRIVIND MODALITATEA DE  GESTIUNE A  SERVICIULUI  DE ADMINISTRARE A  DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL MUNICIPIULUI MEDGIDIA, PENTRU ACTIVITĂŢILE:
· Reabilitare, modernizare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi a elementelor    

     de infrastructură urbană, funcţională, ornamentală, decorativă şi recreativă
· Înfiinţare, reabilitare, amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor destinate stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole

Municipiul MEDGIDIA
Februarie 2019
Cap.1  Obiectul studiului de oportunitate 

Obiectul prezentului studiu de oportunitate îl constituie analiza tehnico-economică şi de eficienţă a costurilor de operare a serviciului public de administrare a domeniului public și privat al municipiului Medgidia, în vederea fundamentării necesității și stabilirii oportunității delegării, prin negociere directă, a gestiunii unor activităţi din cadrul serviciului de administrare a domeniului public și privat al  municipiului Medgidia. 
Activitățile care fac obiectul prezentului studiu, sunt:

· reabilitare, modernizare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi a elementelor de infrastructură urbană, funcţională, ornamentală, decorativă şi recreativă;

· înfiinţare, reabilitare, amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor destinate stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole.

  Cap.2   Scopul studiului de oportunitate
Studiul de oportunitate are drept scop:
· fundamentarea opțiunii de delegare a gestiunii, prin negociere directă, a unor activități din cadrul serviciului public de administrare a domeniului public și privat al municipiului Medgidia;

· dimensionarea parametrilor de performanţă pentru realizarea unui serviciu calitativ;

· prezentarea fezabilității opțiunii și a aspectelor legate de tarifarea serviciilor prestate;

· motivarea economică, socială și de mediu a opțiunii;

· stabilira duratei contractului de delegare.
Cap.3  Definirea serviciului public de administrare a domeniului public și privat
3.1. Prezentare generală
Serviciile de administrare a domeniului public şi privat sunt destinate satisfacerii unor nevoi ale comunităţilor locale si contribuie la ridicarea gradului de civilizaţie şi confort al acestora.

Serviciile de administrare a domeniului public şi privat se organizează şi funcţionează cu respectarea următoarelor principii: 



a) autonomiei locale; 


b) descentralizării serviciilor publice; 


c) responsabilităţii şi legalităţii; 


d) corelării cerinţelor cu resursele;


e) dezvoltării durabile; 


f) asocierii intercomunale; 


g) parteneriatului public-privat; 


h) liberului acces la informaţii şi consultarea cetăţenilor; 


i) economiei de piaţă şi eficienţei economice.


Activităţile edilitar-gospodăreşti reprezintă ansamblul acţiunilor de utilitate şi interes public local, desfăşurate din iniţiativa şi sub organizarea autorităţilor administraţiei publice locale, prin care se asigură buna gospodărire şi modernizare a localităţilor, dezvoltarea durabilă a acestora şi a infrastructurii edilitar-urbane, precum şi condiţii normale de muncă, de viaţă şi de locuire pentru comunităţile locale. 

La înfiinţarea, organizarea, exploatarea şi funcţionarea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat se vor avea în vedere respectarea şi îndeplinirea următoarelor cerinţe:



a) securitatea serviciilor furnizate/prestate; 


b) continuitatea serviciilor din punct de vedere cantitativ şi calitativ; 

c) adaptabilitatea serviciilor la cerinţele comunităţilor locale; 


d) accesul liber la servicii şi la informaţiile referitoare la acestea;


e)  tarifarea echitabilă a serviciilor furnizate/prestate;

f) consultarea locuitorilor cu privire la organizarea, exploatarea şi funcţionarea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat.

Desfăşurarea activităţilor edilitar-gospodăreşti, specifice serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, trebuie să asigure:

a) satisfacerea cerinţelor şi nevoilor de utilitate publică ale comunităţi locale şi creşterea calităţii vieţii;
b) administrarea şi gestionarea infrastructurii edilitar-urbane a unităţilor administrativ-teritoriale în interesul comunităţilor locale;

c) funcţionarea şi exploatarea în condiţii de siguranţă, rentabilitate şi eficienţă economică a infrastructurii edilitar-urbane aferente;

d) ridicarea continuă a standardelor şi a indicatorilor de performanţă ai serviciilor prestate;

e) crearea, dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii edilitar-urbane a unităţilor administrativ-teritoriale, în corelare cu planurile şi documentaţiile de urbanism şi amenajare a teritoriului, precum si cu dezvoltarea economica a municipiului;

f) protejarea domeniului public şi punerea în valoare a acestuia;

g) protecţia şi conservarea mediului natural şi construit, precum şi a monumentelor şi siturilor istorice şi arhitectonice, în conformitate cu reglementările legale în vigoare;

  h) protecţia igienei şi sănătăţii publice, în conformitate cu reglementările specifice în vigoare.

Autorităţile administratiei publice locale au competenta exclusivă, în conditiile legii, în tot ceea ce priveste înfiintarea organizarea coordonarea monitorizarea si controlul functionarii serviciilor, precum si în ceea ce priveste dezvoltarea, modernizarea, administrarea si exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităţilor administrativ-teritoriale, aferente sistemului.
Serviciul de administrare a domeniului public si privat a administratiei publice locale are următoarele atributii:

a) asigurarea continuităţii serviciului de administrare a domeniului public si privat la nivelul unităţilor administrativ teritoriale;

b) aprobarea programelor de dezvoltare, modernizare si întretinere a serviciului, care trebuie să cuprindă termeni de finalizare, pe baza datelor furnizate de operatorii serviciului;

c) urmăreste elaborarea si aprobarea programelor de întretinere.

   3.2  Prezentarea municipiului Medgidia 

 Așezare geografică

Municipiul Megidia este situat în partea de S-E a României, în mijlocul Podişului Dobrogei, la cca.200 km est de Bucureşti, 39 km vest de Constanţa, 144 km sud de Tulcea şi 39 km nord de Vama-Veche Localitatea şi zona sunt străbătute de canalul navigabil Dunăre - Marea Neagră precum şi de căile ferate: Bucureşti - Constanţa, Bucureşti-Tulcea, Constanţa – Negru Vodă şi de drumurile judeţene D.J.222, D.J.224, D.J.381. Distanţa până la aeroportul Mihail Kogălniceanu este de 35 km. 
Coordonatele geografice ale municipiului Medgidia sunt 44o16’latitudine, 28o16’longitudine, 69o54’altitudine.

Teritoriul administrativ este de 8.987 ha şi are în componenţă localităţile: Medgidia - care reprezintă aşezarea urbană propriu-zisă şi ocupă locul al treilea în Dobrogea după importanţă şi mărime; Remus-Opreanu şi Valea Dacilor - două sate periurbane aflate pe primul inel de dezvoltare al oraşului.


  Condiţii climatice şi de relief

Clima este de tip temperat continental şi se încadrează în zona climei Dobrogei de sud, caracterizată prin blândeţe, cu ierni scurte şi geroase, şi veri calde şi secetoase. 

Precipitaţiile sunt scăzute şi de aceea perioadele de secetă şi de uscăciune sunt mai lungi, cu temperaturi ridicate şi cu vânt slab, iar perioadele umede sunt mai scurte.

 Vântul dominant este Crivăţul care bate din direcţia NE, este un vânt rece şi uscat care coboară brusc temperatura. Primavara provoacă o evaporare puternică a apei din sol, iar în timpul iernii spulberă puţina zăpadă ce se depune pe sol. Vânturile de vară  sunt calde şi uscate. Perioada de calm atmosferic este redusă şi se înregistrează îndeosebi la sfârşitul verii şi începutul toamnei.
Aspectul general al reliefului este de podiş cu altitudine redusă. Particularităţile climatice ale reliefului determină răspândirea pe teritoriu a unui sol specific climatului arid, caracteristic stepei dobrogene.

  Hidrografia
Reţeaua hidrografică a municipiului Medgidia este îmbogăţită prin darea în exploatare a Canalului Dunăre - Marea Neagră pe o distanţă de 64,2 km, Canalului Poarta Albă - Midia pe o distanţă de 27,5 km şi a canalelor de irigaţie din Valea  Carasu.  
Subsolul zonei municipiului Medgidia conţine o rezervă importantă de apă potabilă, de o calitate deosebită datorită structurii calcaroase a solului ce permite filtrarea naturală a pânzei de apă freatică.
Alimentarea cu apă se face printr-un sistem de captare a apei subterane din stratul freatic, prin intermediul umor puţuri forate la mare adâncime, apa fiind adusă prin conductele de aducţiune, în instalaţiile de clorinare şi în rezervoarele de înmagazinare, iar prin intermediul instalaţiilor de pompare, ajunge în reţeaua de distribuţie a localităţii. 
Sistemul de alimentare este mixt, 60% din reţeaua de distribuţie fiind alimentată direct din sursele de apă şi 40% prin înmagazinare şi pompare în aceasta. 
Reţeaua de canalizare colectează apele uzate menajere care provin de la populaţie, precum şi apele uzate industriale.

Staţia de epurare din municipiul Medgidia care are o capacitate de 66500 LE,  asigură tratarea apelor uzate colectate din aglomerarea urbană a municipiului, precum şi separarea şi îndepartarea elementelor impurificatoare conţinute în apele uzate, aducându-le în limitele admise pentru a fi descărcate în emisari naturali.
Natura urbană şi spaţiile verzi 
Funcţiile vegetaţiei din mediul urban sunt: reţinerea umidităţii solului, diminuarea efectului de seră, prin absorbţia dioxidului de carbon, diminuarea cantităţii de suspensii din aer, reglarea cantităţii de lumină, în interiorul ei şi pe terenurile adiacente. 
Arborii şi arbuştii plantaţi în jurul clădirilor acţionează favorabil asupra microclimatului, reducând efectele căldurii şi uscăciunii în anotimpul cald şi viscolului în anotimpul rece. 
Umidificarea aerului pe baza apei extrase din sol reduce temperatura aerului cu 5-10 (C, iar cercetările recente indică o creştere cu 3-6% a cantităţii de precipitaţii comparativ cu terenurile lipsite de vegetaţie. 
Spaţiile verzi, prin cantitatea şi calitatea lor, constituie criterii de apreciere a gradului de amenajare urbană din municipiul Medgidia şi ca urmare supravegherea şi controlul activităţilor specifice spaţiilor verzi sunt realizate astfel încât să se asigure o valoarea estetică şi utilitară corespunzătoare cerinţelor populaţiei. Parcurile ocupă în municipiul Medgidia o suprafaţă de cca.20,30 ha, iar spaţiile verzi de cca.21,31ha. Zonele de agrement însumează o suprafaţă de cca.14,77 ha. 
Date administrativ teritoriale
La baza Studiului au stat următoarele date administrative :

· Populația: 39780 locuitori;
· Numărul străzilor: 210 în Medgidia;
· Alei de acces: 134 în Medgidia;

· Drumuri comunale: 23 în Valea Dacilor;

                                       12 în Remus Opreanu;
· Lungimea totală a reţelei de străzi: 96,56Km;

· Suprafaţa totală a parcurilor, spaţiilor verzi şi a zonelor de agrement: 56,38 Ha;

3.3  Gestiunea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat
Gestiunea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat,  se poate organiza potrivit art.10 din O.G. nr.71/2002 şi art.22 alin.(2) din Legea nr.51/2006, în următoarele modalităţi: 

a)  gestiune directă; 


b)  gestiune delegată. 
Gestiunea directă este modalitatea de gestiune în care autoritătile administratiei publice locale îsi asumă, în calitate de operator, toate sarcinile si responsabilităţile ce le revin, potrivit legii, cu privire la furnizarea/prestarea serviciilor de utilitati publice si la administrarea si exploatarea sistemelor de utilităţi publice aferente.

Gestiunea directă se realizează prin structuri proprii ale autoritătilor administratiei publice locale, înfiintate prin hotărâri ale consiliilor locale, care pot fi:
 
a) compartimente de specialitate, fără personalitate juridică, organizate în cadrul aparatului propriu al consiliului local ori judetean al unitătii administrativ-teritoriale; 

b) servicii publice sau directii de specialitate, fără personalitate juridică, organizate în cadrul aparatului propriu al consiliului local ori judetean al unitătii administrativ-teritoriale, având autonomie financiară si functională; 
c) servicii publice sau directii de specialitate, cu personalitate juridică, organizate în subordinea consiliului local al unitătii administrativ-teritoriale, având patrimoniu propriu, gestiune economică proprie si autonomie financiară si functională.

Gestiunea delegată este modalitatea de gestiune în care autoritătile administratiei publice locale  transferă unuia sau mai multor operatori toate sarcinile si responsabilitătile privind furnizarea/prestarea serviciilor de utilităti publice, precum si administrarea si exploatarea sistemelor de utilităti publice aferente acestora, pe baza unui contract, denumit contract de delegare a gestiunii. 

Gestiunea delegată se realizeaza prin intermediul operatorilor de servicii de utilităti publice, care pot fi: 
a) societăti comerciale furnizoare/prestatoare de servicii de utilităti publice, înfiintate de autoritătile administratiei publice locale sau de asociatiile de dezvoltare comunitară, cu capital social al unitătilor administrativ-teritoriale; 
b) societăti comerciale furnizoare/prestatoare de servicii de utilităti publice rezultate ca urmare a reorganizării administrative a regiilor autonome de interes local sau judetean ori a serviciilor publice de specialitate subordonate autoritătilor administratiei publice locale, al căror capital social este detinut, în totalitate sau în parte, în calitate de proprietar/coproprietar, de unitătile administrativ-teritoriale; 
c) societăti comerciale furnizoare/prestatoare de servicii de utilităti publice cu capital social privat sau mixt.


 Alegerea formei de gestiune a serviciilor de administrare a domeniului public şi privat se face prin hotărâre a Consiliului Local, în funcţie de specificul, volumul şi natura bunurilor proprietate publică şi privată, de interesele actuale şi de perspectivă ale unităţii administrativ-teritoriale, precum şi de numărul şi mărimea localităţilor componente. 



Indiferent de forma de gestiune adoptată, potrivit prevederilor art.10 alin.(3) din O.G. nr.71/2002, desfăşurarea activităţilor specifice oricărui serviciu de utilităţi publice se realizează pe baza unui caiet de sarcini şi a unui regulament de serviciu, elaborate şi aprobate de autorităţile administraţiei publice locale, în conformitate cu regulamentul-cadru şi cu caietul de sarcini-cadru ale serviciului.

În caietul de sarcini şi regulamentul serviciului se stabilesc nivelurile de calitate şi indicatorii de performanţă ai serviciilor, condiţiile tehnice, raporturile operator-utilizatori, precum şi modul de tarifare, facturare şi încasare a contravalorii serviciilor furnizate/prestate. 

Indiferent de forma de gestiune adoptată, în virtutea competenţelor şi atribuţiilor ce le revin potrivit legii, autorităţile administraţiei publice locale păstrează prerogativele privind adoptarea politicilor şi strategiilor de dezvoltare a serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, respectiv a programelor de dezvoltare a infrastructurii edilitar-urbane, precum şi dreptul şi obligaţia de a monitoriza şi de a controla: 



a)  modul de respectare şi de îndeplinire de către operatori a obligaţiilor contractuale asumate;
 


b)  calitatea, cantitatea şi eficienţa serviciilor furnizate/prestate; 



c)  respectarea indicatorilor de performanţă stabiliţi în contractele de delegare a gestiunii; 



d) respectarea procedurii de fundamentare, avizare şi aprobare a preţurilor şi tarifelor pentru serviciile de administrare a domeniului public şi privat;



e) modul de administrare, exploatare, întreţinere şi menţinere în funcţiune, dezvoltare şi/sau modernizare a infrastructurii edilitar-urbane încredinţate prin contractul de delegare a gestiunii. 



Finanţarea cheltuielilor curente de funcţionare şi exploatare ale serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, se asigură astfel: 



a) din veniturile proprii ale operatorilor sau din bugetele locale ale unităţilor administrativ-teritoriale, după caz, dacă serviciile de administrare a domeniului public şi privat sunt gestionate direct de autorităţile administraţiei publice locale; 



b) din bugetele de venituri şi cheltuieli ale operatorilor, dacă serviciile de administrare a domeniului public şi privat sunt organizate şi se realizează prin delegare de gestiune;



c) alte surse financiare legal constituite.
3.4.  Prezentarea situației actuale
În conformitate cu prevederile Legii 51/2006 - Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordonanţei Guvernului nr.71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare, activităţile edilitar-gospodăreşti de reabilitare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi de amenajare, întreţinere si înfrumusetare a spaţiilor verzi publice, se desfăşoară sub controlul, conducerea şi coordonarea autorităţilor administraţiei publice locale, în scopul satisfacerii cerinţelor şi nevoilor de utilitate publică ale comunităţii locale, de protecţie şi conservare a mediului înconjurător.
În temeiul prevederilor legale, Consiliul Local al municipiului Medgidia în calitate de autoritate deliberativă, a adoptat Hotărârea nr.73/30.06.2011 cu privire la delegarea gestiunii, prin negociere directă, a serviciului de administrare a domeniului public şi privat, referitoare la activităţile de amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice, precum şi de reabilitare, întreţinere şi reparaţii căi transport din municipiul Medgidia, către un operator cu statut de societate comercială înfiinţată prin reorganizarea serviciului public de interes local pe cale administrativă, respectiv SC Apollo Ecoterm SRL.

Activităţile edilitar-gospodăreşti de reabilitare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi de amenajare, întreţinere si înfrumusetare a spaţiilor verzi publice, s-au desfășurat în baza Contractului de delegare nr.2604/01.07.2011 şi a Actului adiţional nr.1 aprobat prin Hotărârea nr.42/ 21.07.2016, încheiat între municipiul Medgidia și SC Apollo Ecoterm SRL, contract care a încetat de drept la data de 31.12.2018. 

Municipiul Medgidia a asigurat de la data semnării contractului şi până la încetarea de drept a acestuia, prin intermediul operatorului economic, nivelul de calitate, cantitate şi condiţiile tehnice necesare funcţionarii serviciului public de administrare a domeniului public şi privat, referitor la activităţile de amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice, precum şi de reabilitare, întreţinere şi reparaţii căi transport din municipiul Medgidia, în condiţii de eficienţă, de satisfacere a nevoilor urbane, de siguranţă şi protecţie a sănătăţii populaţiei şi a mediului înconjurător.
Având în vedere încetarea contractului de delegare, precum și necesitatea asigurarii continuității acestor activități, prezentul studiu de oportunitate își propune, alegerea soluției optime privind gestionarea acestui serviciu public si a activitatilor aferente, în scopul realizării unor prestații de calitate, în concordanță cu principiul dezvoltării durabile a localitatii noastre. 
Autorităţile administraţiei publice locale va trebui să decidă dacă va executa serviciul prin gestiune directă sau va alege o altă modalitate de delegare a gestiunii, prin care să se atribuie unui operator responsabilitatea de prestare a serviciului de interes public local, pe baza unui contract încheiat între municipiul Medgidia si operator.
Ȋn exercitarea acestui drept, Consiliul Local are posibilitatea de a alege și de a hotărî modalitatea pentru gestiunea serviciilor de utilități pubice astfel încât să asigure funcţionarea corespunzătoare a serviciilor de administrare a domeniului public şi privat al unităţii administrativ-teritoriale.
3.5   Cadru legislativ
Prin raportare la principiul continuităţii serviciilor de utilitate publică şi a atribuţiilor ce cad în sarcina autorităţilor publice locale în ceea ce priveşte aceste servicii, se întocmeşte prezentul studiu de fundamentare, cu respectarea următoarelor acte normative: 
· Legea nr. 215/2001,  administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr.51/2006, a serviciilor comunitare de utilitati publice, cu modificările şi completările ulterioare;
· O.G. nr.71/2002, privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 3/2013;


· H.G.nr. 955/2004, pentru aprobarea reglementărilor-cadru de aplicare a O.G. nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările și completările ulterioare;

· O.G. nr. 21/2002,  privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale;

· Legea nr.515/2002, pentru aprobarea O.G nr. 21/2002, privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale;

· Legea nr.24/2007, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților;

· Ordinul nr. 1549/2008, privind aprobarea Normelor tehnice pentru elaborarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare;

· O.G.nr.43/1997, privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 82/1998.

· Normativ privind administrarea, exploatarea, întreţinerea şi repararea drumurilor publice-indic.AND 554-94/2010;

· Ordinul nr.49/1998, pentru aprobarea Normelor tehnice privind proiectarea și realizarea străzilor în localitățile urbane;

· O.U.G. nr. 195/2005,  privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare;

· H.G. nr. 246/2006, pentru aprobarea Strategiei naționale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice.
3.6   Executarea serviciului de administrare a domeniului public şi privat prin gestiune directă
    

· În cazul gestiunii directe în care serviciul public de administrare a domeniului public şi privat,  constituit ca şi serviciu public de inters local, specializat, înfiinţat şi organizat la nivelul UAT Medgidia, în baza hotărârii de dare în administrare adoptată de autorităţile deliberative ale unităţii administrativ-teritoariale ale municipiului, ar urma să presteze activităţile de :

a) reabilitare, modernizare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi a elementelor de infrastructură urbană, funcţională, ornamentală, decorativă şi recreativă,

b) înfiinţare, reabilitare, amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor destinate stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole,

ar trebui să dispună de o dotare tehnico-materială adecvată (utilaje, echipamente, unelte, scule, etc)  şi de personal calificat, în număr suficient, astfel încât să poată presta serviciul la nivelul cantitativ şi calitativ prevăzut în regulamentul serviciului. 
În acest sens, pentru asigurarea dotărilor tehnico-materiale, pentru forţa umană şi materială, necesare în desfăşurarea activităţiilor din cadrul serviciului de administrare a domeniului public si privat, se vor face cheltuieli care se referă la:  
· Cheltuielile cu personalul angajat şi cu materialele de lucru: 
· cheltuieli cu forţa de muncă (salariile pentru personalul angajat, contributiile la bugetul de stat şi la bugetul asigurărilor sociale);
· cheltuieli cu echipamentele de lucru;
· cheltuieli cu unelte, scule, etc, necesare în procesul muncii;

· cheltuieli cu materiale de construcţie, cu materiale dendro-floricole, etc;
· cheltuieli cu protecţia muncii;

· cheltuieli cu materiale igienico-sanitare, etc.
·      Cheltuielile aferente mijloacelor auto: 
· cheltuieli cu combustibili; 

· cheltuieli cu asigurarea obligatorie şi/sau casco;
· cheltuieli cu reviziile obligatorii 

· cheltuieli cu rovignetă 

· cheltuieli cu anvelope si alte piese de schimb (filtre, etc)

· cheltuieli cu reparatii si revizii, etc.
· Alte cheltuieli cu avizarea spaţiilor de depozitare a materialelor, utilajelor, ecipamentelor de lucru, etc 
În aceste condiţii municipiul Medgidia în calitate si de prestator de servicii, va trebui să dispună de fonduri care să îi permită asigurarea unei dotări corespunzătoare şi angajarea de personal calificat, în număr suficient, care să presteze acest serviciu public de inters local pe raza UAT Medgidia.
Raportat la situaţia de fapt, municipiul Medgidia nu dispune în prezent de fonduri care să îi permită acoperirea unor costuri de utilare, operare si avizare a serviciilor prestate şi ca urmare, necesitatea asigurării continuității acestor activități, determină autoritatea publică locală să se îndrepte către alte soluții optime privind gestionarea acestui serviciu public.

· Astfel, autorităţile administraţiei publice locale au posibilitatea legală de a decide delegarea activităţilor, prin negociere directă către operatorul SC Apollo Ecoterm SRL, care are statut de societate comercială înfiinţată prin reorganizarea serviciului public de interes local pe cale administrativă, având ca acționar unic Consiliul Local, în virtutea faptului că societatea a prestat până la 31.12.2018 activitătile de amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice, precum şi de reabilitare, întreţinere şi reparaţii căi transport în municipiul Medgidia
În conformitate cu art. 28 alin. (2), litera b) din Legea nr. 51/2006, republicată și actualizată prin O.U.G nr.58/2016, art.2, pct.(9), gestiunea directă se realizează prin intermediul unor operatori de drept public sau privat, fără aplicarea prevederilor Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, Legii nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale și Legii nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, si care pot fi societăți reglementate de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu capital social integral al unităților administrativ-teritoriale, înființate de autoritățile deliberative ale unităților administrativ-teritoriale respective.

În conformitate cu prevederile art. 23, alin.(1), lit.a) din Legea nr. 51/2006, republicată și actualizată prin O.U.G nr.58/2016, art.2, pct.(6), raporturile juridice dintre unitățile administrativ-teritoriale și operatori sunt reglementate prin intermediul unui contract denumit de delegare a gestiunii serviciilor de utilităţi publice, pentru operatorii prevăzuți la art. 28, alin.(2), lit. b) din același act normativ, în cazul gestiunii directe. 

Societatea S.C. Apollo Ecoterm S.RL, intră în categoria operatorilor vizați de art. 28, alin. (2), lit. b), din Legea nr. 51/2006, republicată și actualizată prin O.U.G nr.58/2016, art.2, pct.(6) şi pct.(9), prin intermediul cărora poate fi realizată gestiunea directă a serviciilor de utilități publice, respectiv administrarea, funcționarea și exploatarea sistemelor de utilități publice aferente acestora.
În conformitate cu art. 28, alin. (2), lit. b), din Legea nr. 51/2006, republicată și actualizată prin O.U.G nr.58/2016, art.2, pct.(9),alin.(6), operatorii care îşi desfăşoară activitatea în regim de gestiune direct, se organizează şi funcţionează pe baza unui regulament de organizare şi funcţionare aprobat de către consiliul de administraţie al acestora.  
În conformitate cu art.22, alin.(1) şi (2), din O.G. nr.71/2002, privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare, se menţionează următoarele:
- la alin.(1) -“operatorii serviciilor de administrare a domeniului public şi privat trebuie să posede capacitatea tehnică şi organizatorică, dotarea şi experienţa managerială necesare atât pentru gestiunea propriu-zisă a serviciilor, cât şi pentru exploatarea şi întreţinerea infrastructurii edilitar-urbane aferente acestora”;
- la alin.(2) -“operatorii furnizori/prestatori ai serviciilor de administrare a domeniului public beneficiază de acelaşi regim juridic, indiferent de forma de proprietate, de modul de organizare şi de forma de gestiune adoptată.”
· Deşi aspectele prezentate mai sus, pot susţine delegarea activităţilor de amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice, precum şi de reabilitare, întreţinere şi reparaţii căi transport în municipiul Medgidia, prin negociere directă,  către operatorul SC Apollo Ecoterm SRL, cu statut de societate comercială înfiinţată prin reorganizarea serviciului public de interes local pe cale administrativă, având ca acționar unic Consiliul Loca al municipiului Medgidia, care a prestat aceste activităţi până la încetarea de drept a contractului, respectiv până la 31.12.2018, există riscul ca societatea să pericliteze buna desfăsurare a activitătilor, deoarece a intrat în insolventă conform  Încheierii nr.622/25.09.2018, pronunţată de Tribunalul Constanţa, Secţia a II-a Civilă, în dosarul nr.5558/118/2018, datorită incapacităţii de plată a unor datorii, fapt ce ar putea periclita buna desfasurare a activitătilor delegate.
 Legea care reglementează toate procedurile aferente insolventei (dar si a preventiei sale) este Legea nr. 85/2014, cu modificările şi completările ulterioare.

În art.5, alin.(29), din Legea nr. 85/2014, insolventa este definită ca: „acea stare a patrimoniului debitorului care se caracterizează prin insuficienta fondurilor bănesti disponibile pentru plata datoriilor certe, lichide si exigibile”[…]

Conform art.4, din Legea nr. 85/2014,  prevederile acestei legi se bazează pe următoarele principii: 
· maximizarea gradului de valorificare a activelor si de recuperare a creanţelor;
· acordarea unei şanse debitorilor de redresare eficientă si efectivă a afacerii, fie prin intermediul procedurilor de prevenire a insolventei, fie prin procedura de reorganizare judiciară;
· asigurarea unei proceduri eficiente, inclusiv prin mecanisme adecvate de comunicare si derulare a procedurii într-un timp util si rezonabil, într-o manieră obiectivă si impartială, cu un minim de costuri;
· asigurarea unui tratament egal al creditorilor de acelaşi rang;
· asigurarea unui grad ridicat de transparenţă si previzibilitate în procedură;
· recunoasterea drepturilor existente ale creditorilor si respectarea ordinii de prioritate a creantelor, având la bază un set de reguli clar determinate si uniform aplicabile;
· limitarea riscului de credit si a riscului sistemic asociat tranzacţiilor cu instrumente financiare derivate prin recunoasterea compensării cu exigibilitate imediată în cazul insolventei sau al unei proceduri de prevenire a insolventei unui cocontractant, având ca efect reducerea riscului de credit la o sumă deja datorată între părti sau chiar la zero atunci când, pentru acoperirea expunerii nete, au fost transferate garantii financiare;
· asigurarea accesului la surse de finantare în procedurile de prevenire a insolventei, în perioada de observatie si de reorganizare, cu crearea unui regim adecvat pentru protejarea acestor creante;
· fundamentarea votului pentru aprobarea planului de reorganizare pe criterii clare, cu asigurarea unui tratament egal între creditorii de acelasi rang, a cunoasterii prioritătilor comparative si a acceptării unei decizii a majoritătii, urmând să se ofere celorlalti creditori plăti egale sau mai mari decât ar primi în faliment;
· favorizarea, în procedurile de prevenire a insolventei, a negocierii/renegocierii amiabile a creantelor si a încheierii unui concordat preventiv;
· valorificarea în timp util si într-o manieră cât mai eficientă a activelor;
· în cazul grupului de societăti, coordonarea procedurilor de insolventă, în scopul abordării integrate a acestora;
· administrarea procedurilor de prevenire a insolventei si de insolventă de către practicieni în insolventă si desfasurarea acestora sub controlul instantei de judecată.


Ideea acestor principii este de a oferi în mod legal şanse societăţilor de a se redresa, prin reorganizarea activităţii şi prin respectarea unui plan de reorganizare.

Conform art.133, alin.(2) din Legea nr.85/2014, planul de reorganizare va cuprinde în mod obligatoriu programul de plată a creanţelor.

Conform art.133, alin.(3) din Legea nr.85/2014, executarea planului de reorganizare nu va putea depăşi 3 ani, calculaţi de la data confirmării planului. Termenele de plată stabilite prin contracte – inclusiv de credit sau de leasing – pot fi menţinute prin plan, chiar dacă depăşesc perioada de 3 ani. Aceste termene pot fi şi prelungite, cu acordul expres al creditorilor, dacă iniţial erau mai scurte de 3 ani. După realizarea tuturor obligaţiilor din plan şi închiderea procedurii de reorganizare, aceste plăţi vor continua conform contractelor din care rezultă.

Conform art.132, alin.(3) din Legea nr.85/2014, planul de reorganizare va putea să prevadă fie restructurarea şi continuarea activităţii debitorului, fie lichidarea unor bunuri din averea acestuia, fie o combinaţie a celor două variante de reorganizare.
3.7.  Fundamentarea necesității și oportunității organizării  unor activități din cadrul
        serviciului de administrare a domeniului public și privat  prin  gestiune  directă 
Serviciile de administrare a domeniului public și privat, cu activităţile edilitar-gospodăreşti de întreținere şi reparaţii căi transport,  precum şi de amenajare,  întreţinere si infrumusetare a spaţiilor verzi publice, fac parte din sfera serviciilor comunitare de utilități publice și se desfășoară sub controlul, conducerea sau coordonarea autorităților administrației publice locale. 

Prezentul studiu de oportunitate are ca scop justificarea delegării gestiunii prin modalitatea de gestiune directă şi stabilirea de repere oportune, menite să asigure executarea unor lucrări de calitate.

Principalele aspecte ce impun realizarea studiului sunt:
· obligaţia autorităţilor administraţiei publice locale de a asigura continuitatea serviciilor publice;
· atingerea obiectivelor în ceea ce priveşte îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale cetăţenilor prin promovarea calităţii şi eficienţei activităţilor de amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice, precum şi de reabilitare, întreţinere şi reparaţii căi transport;
· preocuparea pentru dezvoltarea durabilă a acestor activităţi şi pentru protecţia mediului înconjurător;

· respectarea și aplicarea reglementărilor legislative în domeniu, în vederea asigurării unui mediu de viață sănătos tuturor locuitorilor municipiului;

· ricarea gradului de civilizatie si de calitate a vieţii;
· respectarea indicatorilor de performanţă prevăzuţi în regulamentul serviciului de administrare a domeniului public și privat al municipiului Medgidia;
· realizarea unui raport echitabil între calitate /eficienţă /cost şi satisfacerea nevoilor urbane actuale;
· modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare a domeniului public, prin lucrări de reabilitare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi a elementelor de infrastructură urbană, funcţională, ornamentală, decorativă şi recreativă;
· menţinerea infrastructurii edilitare si căilor publice într-o stare tehnică corespunzătoare desfăşurării în condiţii de confort, siguranţă şi fără pericol a circulaţiei rutiere şi pietonale a locuitorilor municipiului;
· înfiinţarea, reabilitarea şi întreţinerea spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor destinate stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole, în vederea ameliorării şi menţinerii calitătii mediului ambient.
Ca urmare a situaţiei existente si pornind de la premiza că toate lucrările de întretinere, reabilitare, amenajare si modernizare a spatiilor de interes public (spaţii verzi, parcuri, zone de agrement, fântâni arteziene, alei pietonale, străzi, trotuare, etc.), pot crea cadrul de dezvoltare al unei localităţi moderne, este necesară administrarea corespunzătoare a domeniului public şi privat al municipiul Medgidia, prin realizarea permanentă şi continuă a unor servicii eficiente si de calitate. 
3.8. 
Fezabilitatea gestiunii directe.
Aspecte de ordin economic, social și de mediu
Prin delegarea gestiunii, prin negociere directă, a  serviciilor de utilităti publice, se urmărește reducerea costurilor și eficientizarea serviciilor prestate,  prin degrevarea municipiului Medgidia, de o serie de activităţi ce sunt consumatoare de timp si bani și orientarea spre alte activități. 

Unul din argumentele economice pentru care ar fi fezabilă delegarea gestiunii serviciului, prin negociere directă, ar fi faptul că în acest moment, municipiului Medgidia nu dispune de organizarea necesară şi de un număr suficient de personal calificat şi de execuţie, pentru a putea gestiona în mod direct  activităţile delegate. 

Realizarea activitătilor edilitar-gospodăreşti de întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi de amenajare, întreţinere si infrumusetare a spaţiilor verzi publice, în regim de gestiune directă, prezintă următoarele avantaje și beneficii: 

Aspecte de ordin economic:

 - Tarifele practicate vor fi acceptate în baza notelor de fundamentare şi în concordanţă cu calitatea si cantitatea lucrărilor executate; 

- Posibilitatea renegocierii terifelor în funcţie de fluctuaţia inflatiei si a preţurilor la materiile prime şi materialele, aflate pe piaţă; 

- Posibilitatea diminuării plăților către operator în cazul nerealizării unor lucrări la termenele stabilite în comenzile date de beneficiar sau neîntreținerea corespunzătoare în perioada următoare, astfel încât aceste sume nu mai pot fi recuperate de operator în perioada următoare, fiind diminuări de venituri totale încasate, ceea ce obligă operatorul la o respectare foarte riguroasă a contractului;
 - Eficientizarea utilizării fondurilor publice; 
Aspecte de ordin social şi de protecţie a mediului:
Argumentele care stau la baza alegerii delegării gestiunii prin modalitatea de gestiune directă, menite să asigure executarea unor activități din cadrul serviciului public de administrare a domeniului public și privat sunt:
· administrarea și gestionarea infrastructurii edilitare a unității administrativ-teritoriale în interesul comunității locale;
· protejarea domeniului public și punerea în valoare a acestuia;
· prin executarea serviciilor de utilitati publice delegate, prin modalitatea de gestiune directă, de către societatea Consiliului Local al municipiului Medgidia se urmărește realizarea unui raport optim între prețul (cât mai mic) și calitatea (cât mai ridicată) lucrarilor prestate; 
· ridicarea continuă a standardelor și a indicatorilor de performanță ai serviciilor prestate;
· realizarea autonomiei locale prin implicarea autorităților administrației publice locale, alături de cetățeni în rezolvarea unei probleme a comunității având ca baza principiile dezvoltării durabile;
· satisfacerea cerințelor și nevoilor de utilitate publică ale comunității locale;
· prin creșterea nivelului calitativ al serviciilor, comunitatea locală va beneficia de o îmbunătățire a calității mediului înconjurător și implicit a sănătății populaţiei.

· asigurarea unui serviciu de calitate care să corespundă normelor naționale și ale UE referitoare la mediu, în vederea ameliorării şi menţinerii calitătii mediului ambient;
· intervenția în cel mai scurt timp în cazul în care apar situaţii neprevăzute;
· realizarea lucrarilor din cadrul serviciilor delegate, de catre personal calificat si de executie,  în numar suficient și adecvat pregătit din punct de vedere profesional;
· creşterea numărului de locuri de muncă şi implicit scăderea şomajului;
· creșterea calității vieții cetățenilor prin stimularea mecanismelor economiei de piață, realizarea unei infrastructuri edilitare moderne, atragerea investițiilor profitabile pentru comunitatea locală.

În urma aprobării modalitatii de delegare a gestiunii, a  regulamentului serviciului şi a caietului de sarcini, operatorul se va obliga sa respecte toate principiile mai sus menţionate, care sunt prevăzute de legislaţia de specialitate în vigoare. 
          3.9.  Contribuţia satisfacerii necesităţii la îndeplinirea obiectivelor autorităţii publice locale
	Necesitatea identificată
	- îmbunatatirea infrastructurii edilitare şi a căilor publice, mentinerea lor în stare optimă de funcţionare, în scopul unei bune deserviri a nevoilor populaţiei;
- înfiinţarea, amenajarea şi întreţinerea spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor destinate stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole, în vederea ameliorării şi menţinerii calitătii mediului ambient; 

	    Obiectivele autorităţii
 publice locale la care    

 contribuie  satisfacerea    

 necesităţii 
	 Realizarea unor servicii eficiente, care să funcţioneze şi să fie    

 exploatate în condiţii de siguranţă.

	Beneficii care urmează
 a fi obţinute după satisfacerea necesităţii sau problemele care vor fi rezolvate după satisfacerea necesităţii ca urmare a atingerii obiectivelor propuse
	În conformitate cu cerintele legislatiei în domeniu, se urmăreste:
- realizarea unei infrastructuri edilitare moderne, cu căi publice uşor accesibile, care să asigure rezolvarea problemelor functionale si de deplasare auto si pietonală a locuitorilor, pe raza UAT Medgidia;
- ridicarea gradului de civilizatie si de calitate a vieţii, prin lucrări de

 înfiinţare şi întreţinere a zonelor verzi, în vederea ameliorării şi    

 menţinerii calitătii mediului ambient; 



310.   Factorii cheie în realizarea unui serviciu eficient, care să funcţioneze şi să fie exploatat 

             în condiţii de siguranţă, în concordantă cu satisfacerea necesităţilor urbane
	Factori  cheie  care influențează succesul
	- Gradul de satisfacere a nevoilor  populatiei, în realizarea serviciului;
- Calitatea lucrărilor executate.

	Modalitatea de măsurare

a succesului
	- Realizarea unui raport echitabil între calitate/ eficienţă/ cost şi satisfacerea nevoilor urbane 

	 Indicatori de performanţă  

 cantitativ /calitativ utilizat    

 pentru măsurarea succesului
	Realizarea unui serviciu care să asigure:

- calitate: prin executarea unor lucrări care să elimine/ reducă/ îndepărteze  orice pericol sau neajuns;

- sigurantă: prin menţinerea serviciului într-o stare optimă de functionare din punc de vedere tehnic; 

- legalitate: utilizarea de produse sau materiale care să respecte certificatele de calitate în domeniu;

- eficienţă: un serviciu care să asigure ridicarea gradului de civilizatie si a calitatii vieţii.


3.11.  Grupuri interesate 
Grupurile interesate de realizarea activităţilor edilitar-gospodăreşti de întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi de amenajare, întreţinere si înfrumusetare a spaţiilor verzi publice în municipiul Medgidia sunt:
Locuitori ai municipiului – persoane fizice şi cele din cadrul asociaţiile de locatari sau propietari,    

precum şi persoanele care tranzitează localitatea;
Agenţii economici, care îşi desfăşoară activitatea pe raza UAT Medgidia;
Instituţiile publice cu sediile sau filialele în municipiul Medgidia; 
Beneficiarii serviciilor de administrare a domeniului public și privat, vor putea:
· să circule pe trotuare, alei și străzi, bine întreținute și sigure din punct de vedere al traficului; 

· să se plimbe și să se recreeze în parcuri, zone de agrement și locuri de joacă pentru copii, administrate conform normelor europene.

Unitatea Administrativa Teritoriala  Medgidia – are ca obiectiv:
· asigurarea unor servicii de calitate de către operatorul de servicii publice, scop în care efectuează controlul şi urmărirea activităţilor executate de către operator.
· îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor prin promovarea calității și eficienței serviciilor de utilități publice;

· creșterea calității vieții cetățenilor prin stimularea mecanismelor economiei de piață, realizarea unei infrastructuri tehnico-edilitare moderne, atragerea investițiilor profitabile pentru comunitatea locală;

· dezvoltarea durabilă a unor servicii care să asigure protecția mediului înconjurător;

· organizarea serviciilor de utilități publice astfel încât să satisfacă nevoile populației, ale instituțiilor publice și agenților economici.
Operatorii – au ca obiectiv acoperirea costurilor de producţie şi obţinerea unui profit în schimbul 
prestării serviciilor oferite. 
 
 Instituţii ale statului au ca scop:

· protejarea mediului, a sănătăţii populaţiei;
· îmbunătățirea calității vieții cetățenilor prin menținerea unui climat de igienă;

· protejarea mediului înconjurător;

· respectarea condițiilor de administrare a zonelor verzi urbane;
· protectia spațiului verde urban și respectarea prevederilor legale, privind necesarul de zonă verde de
minim 20 mp/locuitor și minim 5% spațiu verde din total suprafață intravilan.
Garda de Mediu - printre atribuții se numără;

· urmărirea și controlul aplicării prevederilor actelor normative în domeniul protecției mediului, privind activitatea de amenajare și întreținere a zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement și recreere;
Agenţia de Protecţie a Mediului - printre atribuții se regăsesc;

· coordonarea și urmărirea stadiului de îndeplinire al obiectivelor impuse de către Uniunea Europeană, privind administrarea spațiilor verzi din interiorul localităților urbane;
Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală (ANRSC) – printre atribuții se regăsesc: 
· pregătirea pieţei serviciilor publice de gospodărie comunală pentru intrarea pe piaţă comunitară; 
· promovarea concurenţei şi a unei privatizări controlate pe piaţa serviciilor publice comunale. 

Cap. 4. Descrierea activităților pentru care se  propune  gestiunea delegată, prin negociere directă
Activitățile care fac obiectul prezentului studiu, sunt:

· reabilitare, modernizare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi a elementelor de infrastructură urbană, funcţională, ornamentală, decorativă şi recreativă;

· înfiinţare, reabilitare, amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor destinate stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole.

În conformitate cu cerintele legislatiei de specialitate în domeniu, administrarea și gestionarea serviciilor de utilităti publice, a activităţilor edilitar-gospodăreşti din municipiul Medgidia se realizează în scopul rezolvării unor probleme ale comunității locale şi se urmăreste:
- realizarea unei infrastructuri edilitare moderne, cu căi publice uşor accesibile, care să asigure rezolvarea problemelor functionale si de deplasare auto si pietonală a locuitorilor, pe raza UAT Medgidia;
- ridicarea gradului de civilizatie si de calitate a vieţii, prin lucrări de înfiinţare şi întreţinere a zonelor verzi, în vederea ameliorării şi menţinerii calitătii mediului ambient. 
   4.1.   Reabilitare, modernizare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi a elementelor       

            de infrastructură urbană, funcţională, ornamentală, decorativă şi recreativă;


Îndeplinirea obligaţiilor administraţiei publice locale, în domeniul administrării şi întreţinerii căilor publice, are drept scop satisfacerea interesului general de deplasare a populaţiei pe raza UAT Medgidia,  asigurându-se:
 


a) creşterea capacităţii de preluare a traficului; 


b) îmbunătăţirea condiţiilor de deplasare pentru vehicule; 


c) creşterea gradului de siguranţă a participanţilor la traficul pe drumurile publice; 


Autorităţile publice locale vor stabili un program unitar care să conducă la îndeplinirea tuturor cerinţelor conducătorilor auto şi pietonilor participanţi la trafic, program ce va cuprinde măsuri pentru: 

a) verificarea stării tehnice căilor publice, identificarea şi localizarea degradărilor produse în carosabil şi remedierea operativă a acestora;



b)  reabilitarea şi /sau modernizarea căilor publice din interiorul localităţii; 


c) executarea ori de câte ori e nevoie a reparaţiilor căilor publice, prin realizarea de plombe cu mixtură asfaltică, efectuarea lucrărilor aferente infrastructurii căilor rutiere, etc; 



d) executarea lucrărilor de întreţinere a căilor publice cu respectarea procedurilor tehnice de execuţie;
e) creşterea eficienţei lucrărilor de reabilitare şi întreţinere a străzilor şi a drumurilor, prin adoptarea unor soluţii, materiale şi tehnologii performante;



 f) evitarea şi/sau limitarea deteriorării domeniului public, determinată de execuţia lucrărilor de construcţii, precum şi refacerea zonelor adiacente afectate.


       4.1.1.   Reabilitare, întreținere şi reparaţii căi transport ( drumuri, străzi, alei, 
                trotuare, poduri, podețe, căi de acces a persoanelor cu dizabilităţi ); 
    Executarea lucrărilor de întreţinere a străzilor şi drumurilor se realizează în baza studiilor de   

 circulaţie şi de trafic rutier si pietonal, cu respectarea procedurilor tehnice de execuţie pentru:

· repararea îmbrăcăminţilor asfaltice;

· execuţia fundaţiilor din piatră spartă;

· nivelarea manuală sau mecanizată;

· execuţia lucrărilor de încadrare a îmbrăcăminţilor stradale  cu borduri, balustrade de protecţie, parapeţi şi acostamente;

· întreţinere căi publice prin aşternere manuală a mixturilor asfaltice (plombări) şi prin turnare a betonului pe suprafeţele de lucru;

· execuţia stratului de fundaţie din agregate în amestecuri optimale;

· întreţinerea şi repararea mecanizată a căilor publice, prin aşternerea straturilor din mixturi asfaltice

· cilindrarea suprafetelor din mixturi asfaltice sau din piatră spartă.

Principalele operaţiuni în cadrul lucrărilor de reabilitare a infrastructurii edilitar – urbană, sunt: 
· pichetarea şi/sau marcarea pe teren a reţelei;

· tăierea asfaltului şi decopertarea terenului;

· săpătura mecanică şi săpătura manuală a traseului;

· amplasarea conductei principale în şanţ şi realizarea branşării cu piese de legătură;

· executarea probei de presiune în cazul conductelor de alimentare cu apă;

· umplutură cu nisip şi semnalizare cu bandă avertizoare;

· astupat şanţ şi compactare în straturi succesive;

Pentru realizarea lucrărilor de betonat se execută următoarele operaţiuni:

· prepararea betonului presupune respectarea cu fidelitate a caracteristicilor materialelor constitutive în vederea obţinerii calităţii dorite. Prepararea betonului se poate efectua manual sau mecanic.
 Prepararea manuală se face prin amestecarea nisipului cu cimentul şi pietrişul.

· pentru transportul betonului proaspăt de la locul de preparare la locul de utilizare, trebuie îndeplinite anumite criterii, cum ar fi: asigurarea omogenităţii betonului, evitarea începutului de priză a cimentului, etc.;

· transportul de la staţiile de preparare la punctele de lucru se face folosind autobetoniere sau autobasculante;

· betonul se toarnă în cofraje. Turnarea betonului trebuie să se facă, pe cât posibil, continuu, fără întreruperi, iar în timpul turnării, să nu se producă segregări. Compactarea betonului este o operaţiune foarte importantă, prin care se urmăreşte o umplere completă a cofrajelor. Ea se realizează prin vibrare.

Pentru realizarea lucrărilor de plombare cu mixtură asfaltică se execută următoarele operaţiuni:
· frezare şi/sau scarificare manuală sau mecanică a terenului;
· aşternerea unui strat de piatră după caz şi cilindrarea acestuia;

· împrăştiat emulsie bituminoasă;

· aşternerea stratului de asfalt şi cilindrat.

Pentru realizarea lucrărilor de reparatii trotuare se execută următoarele operaţiuni:
· desfacerea bordurilor şi a trotuarelor din dale/pavele sau beton monolit;

· montarea bordurilor pe strat de beton;

· execuţia stratului de umplutură din agregate de balastieră;

· executarea trotuarului din dale, pavele sau beton monolit;

· chituirea suprafeţei trotuarului din pavele sau dale

· pentru accesul persoanelor în locaţii care au pante abrupte sau scări/trepte, se va monta mână curentă.

4.1.2.   Confecţionare, montare, demontare, întreținere şi reparare mobilier urban,     

           elemente de infrastructură ornamentale şi decorative în spaţiul urban ( sisteme 
           artizanale, de iluminare, de funcţionare, de design, etc.), cămine, gaighere

Mobilier urban: 

Lucrarea se va realiza conform procedurilor tehnice de execuţie din prezentul studiu, pe zonele de lucru ce fac obiectul delegării şi va cuprinde  următoarele etape:

· pregătirea terenului,care constă în degajarea diverselor materiale, curăţarea terenului, îndepărtarea rădăcinilor şi trunchiurilor de arbori

· încărcarea şi transportul la locul de montaj al mobilierului urban ;

· realizarea, prin săpătură manuală sau spargere de betoane, a fundaţiilor pentru montarea mobilierului urban;

· prepararea betonului de fundaţie;

· montarea obiectelor la cota şi fixarea lor provizorie sau după caz, zidirea şi configurarea lor;

· turnarea betonului în fundaţie;

· grunduirea şi vopsirea mobilierului urban, sau după caz, tencuirea lor sau placarea;

    Elemente de infrastructură ornamentale şi decorative în spaţiul urban (sisteme artizanale, 
    de iluminare/semnalizare, de funcţionare, de design, etc.) 

· stabilirea componentelor care alcătuiesc sistemul artizanal, de iluminare, de funcţionare, de design,
· evaluarea elementelor de ansamblu din punct de vedere functional;

· repararea, întretinerea, modernizarea sistemului, în functie de obiectivele stabilite şi de rolul functional atribuit;

· în functie de compozitia si/sau structura materialului ce alcatuieste sistemul se execută lucrări diverse ( suduri, vopsitorii, zidării, tencuieli, placări, lucrări de tâmplărie şi/sau dulgherie, văruire, etc).

Reabilitare, confecţionare, reparaţii si întreţinere locuri special amenajate pentru populaţia care tranzitează municipiul (staţii de aşteptare a mijloacelor de transport în comun), precum şi pentru locuitorii care vor să se recreeze în spaţiul urban (foişoare):

· identificarea şi evaluarea componentelor nefuncţionale, deteriorate sau lipsă, în vederea înlocuirii sau a reparării;
· în functie de compozitia si/sau structura materialului din care sunt confecţionate se execută lucrări diverse (suduri, vopsitorii, zidării, tencuieli, placări, lucrări de tâmplărie şi/sau dulgherie, văruire, etc)

Cămine 

· identificare cămine deteriorate, sparte sau lipsă,
-     stabilirea tipurilor de lucrari necesare: 
                        a). îndepărtarea prin piconare a materialului deteriorat sau efectuarea de săpături pentru     

  construirea unui nou cămin;

  b). cofrare/decofrare, turnare beton, lucrări de chituire, aducere la cotă, montare/demontare/    

                  turnare ramă cu capac.
    Gaighere

· identificare gaighere deteriorate, sparte, lipsă sau necesare sistemului pluvial, 

· stabilirea tipurilor de lucrări necesare:

            a). îndepărtarea prin piconare a materialului deteriorat sau efectuarea de săpături pentru      

                 construirea unui nou gaigher;

            b). cofrare/ decofrare, turnare beton, lucrări de chituire, aducere la cotă, montare/demontare/  

                 confectionare metalică a grătarului colector ape pluviale;
            c). decolmatarea sistemului de preluare si transport ape pluviale.

4.1.3.   Reparare şi înlocuire conducte, cămine şi canale colectoare, deteriorate;
    Pentru realizarea lucrărilor de canalizare se execută următoarele operaţiuni:

· identificarea reţelelor de gaz, telefonie, apă şi electricitate;

· trasarea şi marcarea amplasamentului;

· piconare şi decopertare asfalt sau piatră;

· săpătură mecanizată şi manuală;

· aşternere strat nisip;

· montaj conductă;

· aşternere strat nisip;

· astupare cu pământ;

· astupare cu un strat de piatră.

    Pentru realizarea lucrărilor de aducţiune apă, se execută următoarele operaţiuni:

· identificarea reţelelor de gaz, telefonie, canalizare şi electricitate;

· trasarea şi marcarea amplasamentului;

· piconare şi decopertare asfalt sau piatră;

· săpătură mecanizată şi manuală;

· aşternere strat nisip;

· montaj conductă;

· aşternere strat nisip;

· astupare cu pământ;

· astupare cu un strat de piatră si refacere suprastructură drum .

4.1.4.  Întreţinere şi reparaţii statui şi monumente 
    Pentru repararea şi întreţinerea statuilor şi monumentelor, se execută operaţiunile:

· stabilirea materialelor componente (lemn, piatră decorativă, granit pentru placare, fier, materiale compozite) şi evaluarea elementelor de ansamblu; 

· reparare şi întretinere statui şi monumente; 
· în functie de compozitia si/sau structura materialului se execută lucrări diverse (suduri, vopsitorii, zidării, tencuieli, placări, lucrări de tâmplărie şi/sau dulgherie, văruire, etc).

4.1.5.  Montare, întreţinere, reparare şi modernizare sisteme de irigaţii
Pentru, montare, întreţinere, reparare şi modernizare sisteme de irigaţii, se execută operaţiunile:
· stabilirea  suprafetei destinate irigării şi calculul volumului de apă necesar;

· verificarea infrastructurii edilitare supusă montării şi/sau extinderii sistemului de irigatii
· stabilirea traseului pe care îl va urma sistemul de irigatii;

· pentru fiecare aducţiune (suprateran sau subteran) se execută lucrări de săpături (subteran) şi se montează instalaţiile de pulverizare, picurare sau prin aspersie.
4.1.6.  Reabilitare, întreţinere, reparaţii si punere în functiune a fântânilor arteziene;
Lucrări de întreţinere, revizii tehnice, reparaţii, înlocuire a unor părţi de ansamblu deteriorate - se execută la următoarele elemente ce alcătuiesc fântâna:
· sistemele artizanale (conducte, racorduri din ţeavă, robineţi, diuze de pulverizare, ştuţuri, sitele montate la căminele de absorbţie a apei din fântână, etc)
· sistemele de iluminare submersibile si/sau arhitecturale;
· instalaţii de pompare,

· motoare electrice, 

· reabilitări soclu/pardoseli şi/sau a altor părţi interioare/exterioare ce aparţin fântânilor. 

Lucrări de reabilitare şi modernizare a fântânilor - se execută în vederea:

· schimbării aspectului arhitectural si functional;

· înlocuirii sistemelor artizanale, a instalaţiilor de pompare, a motoarelor electrice, în cazul constatării unor avarii/defecte de funcţionare ale acestora. 

· îmbunătătirii eficientei instalaţiilor de pompare şi de recirculare a apei,
· implementării unui sistem de filtrare performant,
· asigurarii protecţiei instalaţiei hidraulice, prin utilizarea unor sisteme de filtrare a apei la aspiraţia pompelor, deoarece fântânile pot fi amplasate în zone cu copaci si există posibilitatea căderii frunzelor, sau datorită aruncării altor elemente ce ar putea perturba buna functionare a sistemului. Fântânile arteziene folosesc instalaţii de pompare care recirculă apa în sistem închis. Apa folosită provine din reţeaua de alimentare potabilă a municipiului, pentru care există sistem de contorizare a consumului. Golirea fântânilor se face prin intermediul unor conducte de scurgere, care sunt racordate la căminele de canalizare a municipiului

· implementarii unui sistem de iluminare submersibilă. Sistemul de iluminat submersibil, se va realiza cu corpuri de iluminat subacvatice (ex: tip LED) care vor avea un consum redus de energie si o protectie specifică şi adecvată locului în care se utilizează, cu posibilitatea controlului de culoare al luminii difuzate şi/sau cu posibilitatea ca aceste corpuri de iluminat să fie folosite ca si lumini însotitoare ale jeturilor de apă.
· implementarii unui sistem de instalatii electrice aferente fântânilor arteziene care vor fi verificate/ înlocuite şi/sau completate ori de câte ori este nevoie sau situaţia o impune. Executarea, întretinerea si exploatarea instalaţiilor electrice se face numai de către personal calificat si autorizat în instalaţii electrice.
· refacerii hidroizolatiei si finisajelor cu elemente structurale din granit/marmura şi/sau alte elemente care să pună în evidenţă obiectivele propuse.
       Activităţi de supraveghere, întreţinere şi punere în functiune  a fântânilor  arteziene –  se execută în     

       vederea asigurării functionării fântânilor, astfel încât să se obţină scopul pentru care ele au fost create.
Personalul care asigură aceste servicii, trebuie să fie bine instruit şi pregătit în vederea realizării   următoarelor operatiuni:
· pentru asigurarea functionării: pornire - umplere - supraveghere în timpul funcţionării - oprire - golire,
· pentru întreţinerea şi igienizarea fântânilor: 
                                             - strângerea diferitelor corpuri străine de pe suprafata apei,
                                  - spălarea, curăţarea prin periere sau  raşchetarea,
                                  - vopsirea, lăcuirea, etc, elementelor componente (soclu, pardoseala,etc).                    

Întreţinerea şi igienizarea fântânilor se va realiza periodic şi/sau ori de câte ori este nevoie. Apa din bazine va fi periodic înlocuită şi împrospătată, iar instalaţiile spălate.


            4.2.  Înfiinţare, reabilitare, amenajare  şi întreţinere a spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor     

                    destinate stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole

Amenajarea, întreţinerea şi înfrumuseţarea spatiilor verzi publice, a parcurilor, scuarurilor dintre ansamblurile de clădiri si a zonelor de agrement şi recreere sunt în responsabilitatea autorităţilor administraţiei publice locale.

Autorităţile administraţiei publice locale vor asigura serviciul de întreţinere a spaţiilor verzi, astfel încât acestea să îşi îndeplinească funcţiile pentru care au fost create:
 

a) funcţia ecologică, prin care se va realiza climatul normal, combaterea poluării fonice şi a aerului, ameliorarea compoziţiei chimice a solului şi a aerului; 


b) funcţia de utilitate publică, prin care se vor asigura activităţile sportive, odihnă, agrement şi recreere.
Având în vedere interesul autoritătilor administraţiei publice locale de a asigura:
· o dezvoltare consecventă a spaţiilor de interes public (spaţii verzi, parcuri, zone de agrement si recreere, fântâni arteziene, locuri de joacă pentru copii, etc), care să plaseze o localitate în rândul localităţilor cu aspect plăcut şi îngrijit, în care spaţiul urban sa fie bine structurat, modelat, îmbunătăţit şi modernizat,

· menţinerea spaţiilor verzi istorice, reamenajarea parcurilor, repararea şi modernizarea  fântânilor 
arteziene, a căilor rutiere publice şi a elementelor de pavare a aleilor pietonale,
ceea ce reprezintă un bun cultural ce subliniază identitatea unei societăţi, se urmăreşte creşterea şi/sau îmbunătăţirea calităţii vieţii locuitorilor şi a mediului înconjurător, prin aportul functional, estetic, ecologic şi/sau de recreere.

Fundamentarea necesităţii:

· îmbunătăţirea calităţii vieţii oamenilor în mediul urban;

· creşterea calităţii mediului înconjurător;

· ridicarea gradului de civilizatie a oamenilor;

· ridicarea nivelului imaginii localitătii, prin realizarea unor spaţii publice bune şi uşor accesibile;

·  prin configurarea şi utilizarea acestor spaţii publice, se pot acoperi corespunzător o serie diversă de necesităţi, ca de exemplu: de la puncte de întâlnire, locuri de joacă sau de contemplare a naturii, până la zone de linişte şi de relaxare.
4.2.1.  Reabilitare, amenajare,întreținere şi înfrumuseţare a zonelor verzi, parcurilor si piaţetelor publice,      

scuarurilor, platbandelor, aliniamentelor, a locurilor de agrement, a zonelor verzi pentru protecţia cursurilor de apă, a terenurilor de sport şi a spaţiilor verzi din incintele instituţiilor publice
Activitatea de amenajare şi întreţinere  a spaţiilor verzi se va realiza conform procedurilor tehnice de execuţie, pentru care sunt necesare următoarele instrucţiuni de lucru :

· asigurarea la punctul de lucru, a materialelor, utilajelor, sculelor şi a echipamentelor necesare execuţiei;
· asigurarea de personal executant instruit si testat privind cunoaşterea procedurilor tehnice de execuţie;
Procesul tehnologic în amenjarea şi întreţinerea parcurilor şi a spaţiilor verzi  publice, cuprinde următoarele etape:

a) pregătirea terenului prin:
· igienizarea suprafeţelor de lucru şi a zonelor adiacente prin străngerea diferitelor materiale întâlnite şi prin acţiuni de văruire a bordurilor care delimitează spaţiul verde;

· perierea suprafeţelor de lucru şi a zonelor adiacente;

· iarna, pe suprafeţele de lucru şi pe zonele adiacente se va acţiona prin îndepărtarea stratului de gheaţă/zăpadă în vederea efectuării igienizării acestora şi a executării lucrărilor propuse; 
· degajarea terenului prin strângerea cu mâna, sapa şi grebla, în grămezi, a diferitelor materiale existente la suprafaţă sau puţin îngropate;

· curăţarea terenului, prin săpare cu sapa la adâncimea de 5 cm, de iarbă şi buruieni şi transportul acestora cu roaba la marginea zonei de lucru;

· defrişări şi tăieri sau doborâri de arbori, operaţiuni care se aplică numai în ipoteza întâlnirii acestora în ansamblul lucrărilor de amenajare a peluzelor gazonate;

· decaparea şi extragerea pamântului vegetal care se realizează prin săpare şi îndepărtarea surpusului,  a  rădăcinilor, pietrelor şi a altor corpuri străine;

· mobilizarea solului în vederea asigurării prizei cu stratul vegetal,
· nivelarea şi finisarea suprafeţelor după mobilizarea solului;

· pregătirea terenului în vederea montării/însămânţării rulourilor de gazon, prin adaos de pământ vegetal, săparea acestuia şi incorporarea în vechiul strat, nivelarea şi mărunţirea bulgărilor cu sapa şi grebla, 
· finisarea prin greblare repetată la metru pătrat de suprafaţă mobilizată;
· tasarea solului cu tăvălugul de grădină.

b) însămânţarea gazonului se va face după aşternerea pământului vegetal şi mărunţirea fină a
           acestuia:

· însămânţarea gazonului cuprinde: transportul în interiorulul zonei de lucru, semănarea prin împrăştierea cu mâna, îngropatul cu grebla de grădină şi tasarea solului semănat cu tăvălugul de grădină;

· montarea gazonului cuprinde: transportul în interiorulul zonei de lucru, aşternerea rulourilor pe suprafaţa de lucru şi tasarea acestuia cu tăvălugul de grădină;

c) udatul terenului cu furtunul cuprinde: întinderea furtunului şi racordarea la gura de apă,
           udarea şi manevrarea furtunului în timpul udării, precum si strângerea furtunului;

d) întreţinerea peluzelor gazonate/înierbate se realizează prin:

· cosirea manuală şi/sau mecanizată a peluzelor gazonate/înierbate 
· strângerea în grămezi, cu grebla, în zona de lucru, a resturilor vegetale;

· plivirea buruienilor de pe peluze şi depozitarea lor la marginea zonei de lucru, în grămezi;

· ridicarea şi transportarea resturilor vegetale ce rezultă din activitatea de cosire şi plivire de buruieni;

e) rectificarea marginilor la peluze prin tăierea cu cazmaua a marginilor peluzei şi strângerea 
           şi transportul materialului rezultat.
           Resursele principale utilizate în vederea amenajării spaţiilor verzi sunt:

· resurse materiale – seminţe, plante dendro-floricole, rulouri de gazon, mulci/ scoarţă de copac, piatră decorativă, folie geotextilă, pământ vegetal, îngrăşaminte organice, apă, elemente decorative (jardiniere, ghivece, suporti decorativi, etc);

· resurse umane – personal calificat şi de execuţie;

· utilaje – mijloace de transport, autocisternă cu dispozitiv de stropit, motocoase, motofoarfeci, drujbe, emondoare (telescopica), pompe tip aspersoare,etc; 
· alte resurse  materiale folosite în procesul tenologic – combustibil, materiale consumabile ( filtre, uleiuri, fir trimy pentru motocoase, lanţuri pentru drujbe, lame pentru motofoarfeci, pile de ascutit uneltele, saci, mănuşi, echipamente de protecţie,etc).

Activităţile de reabilitare, extindere amenajare şi înfrumuseţare a spaţiilor verzi vor fi executate  în scopul evitării monotoniei peisagistice şi funcţionale.
Pentru realizarea lucrărilor de plantare a arborilor, arbuştilor şi tufelor ornamentale în spaţiile verzi publice, se execută următoarele operaţiuni:

· săparea manuală a gropilor şi a şanţurilor pentru gard viu, de diferite dimensiuni, cu păstrarea structurii solului şi separarea stratului de pământ vegetal;
· plantarea materialului dendrologic se face prin efectuarea următoarelor operaţiuni:

· extragerea materialului cu sau fără balot de pământ la rădăcină se realizează prin săparea şanţului circular în jurul balotului, curăţarea şi tăierea rădăcinilor, finisarea şi ambalarea balotului, învelirea coroanei cu rogojini legate cu sfoară, protejarea bazei tulpinii prin înfaşurarea cu pânză de sac;

· fixarea arbuştilor în camion, stropirea cu apă a coroanei şi transportul în zona de lucru, la locul de plantare;

· mocirlitul rădăcinilor;

· aşezarea balotului în groapă;

· scoaterea ambalajului, după caz;

· astuparea cu pământ a gropilor de plantare;

· baterea pamântului;

· executarea farfuriilor sau muşuroaielor;

· executarea primului udat;

· fasonarea coroanei.
· plantarea materialului floricol anual, bianual şi peren se vor realiza astfel:
a) plantări de răsaduri de flori:

· transportul ghivecelor cu flori în interiorul zonei de lucru;

· pichetarea peluzei (trasarea liniilor de plantare);

· săparea gropilor pentru plantare, cu plantatorul;

· plantarea, acoperirea cu pământ şi udarea;

b) plantarea plantelor bianuale şi perene (bulbi, rizomi, tuberobulbi, etc):
· săparea în jurul plantei pentru formarea balotului;
· înfăşurarea balotului cu hârtie groasă şi legarea acestuia;
· pichetarea (fixarea locului de plantare în peluză); 
· săparea gropilor pentru plantare;
· transportul în interiorul zonei de lucru;
· plantarea, acoperirea cu pământ şi udarea;
             c)  plantarea gardului viu:

· executarea şanţului pentru plantat;

· scoaterea puieţilor din depozit;

· transportul puieţilor la locul de plantare şi repartizarea lor pe lungimea şanţului;

· fasonatul şi mocirlitul;

· plantatul puieţilor şi primul udat

Lucrările de întreţinere a materialului dendro-floricol se vor realiza astfel:

· udarea plantaţiior: desfăşurarea, cuplarea şi strângerea furtunului de apă la gura de apă;

· prăşirea manuală şi cu sapa;

· plivirea manuală a buruienilor ;

· copilitul plantelor trecute şi îndepărtarea elementelor uscate sau deteriorate;

· înlocuirea plantelor uscate sau lipsă;

· depozitarea resturilor vegetale la marginea zonei de lucru, în grămezi;

· ridicarea şi transportul resturilor vegetale;

Lucrări de combatere a bolilor şi dăunătorilor în plantaţii se vor realiza astfel:
· prepararea amestecului de substanţe organice pentru combaterea bolilor şi dăunătorilor;
· executarea stropirii sau prăfuirii prin acţionare manuală;
· văruitul tulpinilor cu clorură de var.

Lucrările de întreţinere a arborilor, arbuştilor şi tufelor, se vor realiza prin fasonări sau tăieri de corecţie, de limitare, echilibrare şi etalaj, precum şi de necesitate, astfel:

· tăierea ramurilor cu foarfecă sau fierăstrăul manual sau mecanizat în vederea formării coroanei;

· netezirea tăieturilor;

· evacuarea ramurilor tăiate la marginea zonei de lucru;
· strângerea resturilor rezultate în urma tăierii şi îndepărtarea lor din zona de lucru;
· ridicarea şi transportul resturilor lemnoase şi vegetale.

 Resursele principale utilizate în vederea amenajării spaţiilor verzi cu arbori, arbuşti, tufe şi flori sunt: 
·  resurse materiale: -  material semincer;

                                -  răsaduri de flori;

                                -  plante bianuale şi perene;

                                -  puieţi de arbori şi arbuşti;
                                -  elemente decorative (scoarţa de copac, folie geotex, piatră decorativă, jardiniere,      

                                   ghivece,etc);
                                -  îngrăşaminte, substanţe organice, clorură de var;

                                           -  împletitură de sârmă;

                                           -  pânză de sac;

                                -  materiale auxiliare (apă, combustibil, ulei,etc)
· resurse umane: -  personal calificat şi de execuţie;
· dotări:  -  utilaje şi unelte de lucru;
              -  mijloace de transport;

              -  autocisternă cu dispozitiv de stropit;
                    -  echipamente de lucru şi protectie.

4.2.2.
Întreţinerea spaţiilor cu destinaţie seră pentru stocarea, cultivarea şi  înmulţirea       

                        plantelor erbacee şi lemnose până la transplantarea lor pentru plantare definitivă

Activitătile desfăşurate în seră pentru stocarea, cultivarea şi înmulţirea plantelor erbacee şi lemnose până la transplantarea lor pentru plantare definitivă, în vederea amenajării, întreţinerii şi înfrumuseţării spaţiilor verzi publice se vor realiza asfel:
· achizitionarea de material semicer şi/sau a răsadurilor în vederea asigurării stocurilor necesare       amenajării peluzelor florale;
·  înmultirea culturilor floricole se va realiza prin utilizarea de seminţe a căror calitate să fie garantată     

·  prin certificatele de calitate emise de producător.
· achizitionarea de material dendrologic (arbori, arbuşti, tufe, trandafiri), butăşirea în scopul înmulţirii 
       şi diversificării speciilor, plantarea acestora în spaţiul public; 

· plantele de grădină se vor obţine astfel:

· prin semănare directă în teren pentru cele ce nu suportă transplantarea, 
· prin răsaduri pentru speciile cu pretenţii  mari faţă de căldură;
· timpul optim de semănare şi/sau plantare a materialului florilor se va stabili în funcţie de specie, de 
       condiţiile climaterice ale zonei, de data când se doreşte plantarea în aer liber şi de spaţiul de încolţire    

       de care se dispune;
·  răsadurile se vor produce prin semănarea în lădiţe sau direct în pământ aşezate în răsadniţe ori solarii;
· înmulţirea materialului dendo-floricol se va face prin divizarea tufei, drajoni, marcotaj, rizomi, bulbi   şi tuberobulbi, butaşi, divizarea rădăcinilor;
·  producerea arborilor şi arbuştilor ornamentali se va realiza pe cale generativă şi vegetativă.

 La producerea materialului dendro-floricol se vor asigura şi se vor respecta tehnologia de producţie, normele de protecţie a muncii şi de stingere a incendiilor, specifice localităţii în care se realizează aceste activităţi.

Materialul săditor de calitate, reprezentat de plantele care se dezvoltă în totalitate, la locul de plantare, calitatea solului şi respectarea tuturor cerinţelor tehnologice, sunt condiţii care garantează succesul în producerea diferitelor sortimente de flori, arbori şi arbuşti ornamentali.
4.2.3.   Înfiinţare şi întreţinere zone verzi, păduri de agrement şi perdele de protecţie,
            în vederea ameliorării şi menţinerii calitătii mediului ambient
Perdelele de protectie sunt formaţiuni cu vegetatie forestieră înfiintate prin plantarea arborilor si arbustilor pe lungimi diferite si lăţimi relativ înguste, amplasate la o anumită distanţă faţă de un obiectiv cu scopul de a-l proteja împotriva efectelor unor factori dăunători.
Rolul perdelelor de protectie, este:        

· regenerarea oxigenului la nivel local; 
· protejarea climatică: -  prin reducerea vitezei vântului si modifcării directiei de suflare;
            
  -  retinerea si repartizarea uniformă a zăpezii pe suprafata terenurilor;


  -  îmbunătăţirea temperaturii prin reducerea amplitudinilor zilnice;

  -  combaterea efectului inundaţiilor prin scăderea nivelului apei freatice;

· protejarea localităţilor prin reducera zgomotului produs de circulaţia autovehiculelor;
· protejarea căilor de comunicaţii si culturilor agricole,

· oferă un mediu prielnic pentru recreere, dezvoltarea faunei si pentru conditii de cuibărire a păsărilor.
Asemănător perdelelor de protectie, pădurile de agrement ameliorează condiţiile de viaţă prin îmbunătăţirea climei, purificarea aerului si înfrumusetarea peisajului. 


Înfiinţarea, amenajarea si întretinerea acestor zone verzi de utilitate publică sunt obiective care se realizează într-un timp relativ mare pentru a obţine efectul funcţional dorit, de perdele de protectie sau păduri de agrement si de aceea lucrările de plantare a arborilor si arbuştilor trebuie să se efectueze din timp, pe specii diferite, în functie de tipul solului, de relief, elementele climatice si regimul termic al zonei. 
Plantarea arborilor sau arbuştilor se va realiza:

· fie prin plantarea în gropi a unor puieţi de talie mare cu balot de pământ la rădăcină;
· fie prin plantarea în gropi a unor puieţi de talie mică cu rădăcină nudă. 

Indiferent de alegerea făcută, succesul unei plantări reuşite depinde de calitatea materialului dendrologic, de suportabilitatea materialului în timpul procesului de transplantare, de consolidarea rădăcinilor şi de adaptarea la condiţiile de climă si sol.


Materialul dendrologic poate fi alcătuit din specii de foioase şi/sau răşinoase, cum ar fi: salcâm, ulm, arţar, frasin, stejar, tei, nuc, mesteacăn, salcie, pin, molid, porumbar, lemn câinesc, păducel, plop, etc

Lucrările de întretinere constau în realizarea următoarelor operaţiuni:
· completarea plantaţiilor,

· mobilizarea solului,

· plivirea buruienilor,

· udarea plantaţiilor,

· combaterea dăunătorilor.
4.2.4.   Întreţinerea şi igienizarea spaţiilor verzi publice şi a zonelor aferente acestora
Lucrările de întretinere constau în realizarea următoarelor operaţiuni:
· igienizarea suprafeţelor de lucru şi a zonelor adiacente prin străngerea diferitelor materiale întâlnite şi prin acţiuni de văruire a bordurilor care delimitează spaţiul verde;

· perierea suprafeţelor de lucru şi a zonelor adiacente;

· iarna, pe suprafeţele de lucru şi pe zonele adiacente se va acţiona prin îndepărtarea stratului de gheaţă/zăpadă în vederea efectuării igienizării acestora şi a executării lucrărilor propuse; 

· degajarea terenului prin strângerea cu mâna, sapa şi grebla, în grămezi, a diferitelor materiale existente la suprafaţă sau puţin îngropate;

· curăţarea terenului, prin săpare cu sapa la adâncimea de 5 cm, de iarbă şi buruieni şi transportul acestora cu roaba la marginea zonei de lucru;
· ridicarea şi transportarea diferitelor resturi de materiale si vegetale de pe suprafetele igienizate.    

Cap.5   Durata estimată a contractului 

În conformitate cu art.32, alin. (3), din Legea nr. 51/2006 republicată și actualizată prin O.U.G nr.58/2016, art.2, pct.(14), alin(3), se propune o durată a contractului de 5 ani, cu drept de prelungire conform reglementărilor legale în vigoare.

Cap.6  Tarifele practicate

Tarifele şi/sau preţurile pe care operatorul are dreptul să le practice la data începerii prestării serviciilor vor fi aprobate de Consiliul Local, fiind fundamentate cu respectarea normelor metodologice în vigoare.

Nivelul tarifelor şi/sau preţurilor practicate pentru plata serviciilor de administrare a domeniului public se fundamentează pe baza costurilor de producţie şi exploatare, a costurilor de întreţinere şi reparaţii, a amortismentelor aferente capitalului imobilizat în active corporale şi necorporale, a ratelor pentru restituirea creditelor, a dobânzilor aferente împrumuturilor contractate, a obligaţiilor ce derivă din contractul de delegare a gestiunii şi include o cotă pentru crearea resurselor necesare dezvoltării şi modernizării infrastructurii edilitar-urbane, precum şi profitul operatorului. 

Structura şi nivelul tarifelor şi/sau preţurilor, vor fi stabilite astfel încât: 



a) să acopere costul efectiv al furnizării/prestării serviciilor; 


b) să acopere cel puţin sumele investite şi cheltuielile curente de întreţinere şi exploatare; 


c) să descurajeze consumul excesiv şi risipa;


d) să încurajeze exploatarea eficientă a serviciilor şi protecţia mediului; 


e) să încurajeze investiţiile de capital; 


f) să respecte autonomia financiară a operatorului.

Tarifele şi/sau preţurile trebuie să respecte următoarele cerinţe:


a) asigurarea furnizării/prestării serviciilor la nivelurile de calitate şi indicatorii de performanţă stabiliţi de consiliul local prin caietele de sarcini, regulamentele serviciilor şi prin contractul de delegare a gestiunii;



b) realizarea unui raport calitate/cost cât mai bun pentru serviciile furnizate/prestate pe perioada angajată şi asigurarea unui echilibru între riscurile şi beneficiile asumate de părţile contractante; 



c) asigurarea exploatării şi întreţinerii eficiente a bunurilor aparţinând domeniului public şi privat al municipiului Medgidia, aferente serviciilor de administrare a domeniului public şi privat.


Autorităţile administraţiei publice locale au în raport cu operatorii următoarele drepturi:

a) să verifice, să solicite refundamentarea şi să aprobe structura, nivelurile şi ajustările tarifelor sau preţurilor propuse de operatorul serviciilor de administrare a domeniului public;

b) să sancţioneze operatorul în cazul în care acesta nu respectă indicatorii de performanţă şi parametrii de eficienţă la care s-a angajat prin contractul de delegare a gestiunii, cu excepţia situaţiilor care nu se datorează operatorului de serviciu .

Operatoratorul serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, are următoarele drepturi:

a) să încaseze contravaloarea serviciilor prestate, corespunzător cantităţii şi calităţii acestora;

b) să propună autorităţilor administraţiei publice locale ajustarea periodică a preţurilor şi a tarifelor, în funcţie de influenţele intervenite în costurile de operare.

 Cap.7  Concluzii  și  recomandări
Autorităţile administraţiei publice locale, au competenţă exclusivă, în condiţiile legii, în ceea ce priveşte adoptarea politicilor şi strategiilor de dezvoltare a serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, precum şi dreptul şi obligaţia de a monitoriza şi de a controla modul de administrare, exploatare, întreţinere şi menţinere în funcţiune, dezvoltare şi modernizare a infrastructurii edilitar-urbane. 
Ȋn exercitarea competenţelor şi atribuţiilor ce îi revin în sfera serviciilor de utilităţi publice, potrivit legii, Consiliul Local al municipiului Medgidia în calitate de autoritate deliberativă, are posibilitatea de a decide și de a hotărî modalitatea de delegare a gestiunii, prin negociere directă, a serviciilor de utilităti publice, pentru activitătile: 

·  reabilitare, modernizare, întreținere şi reparaţii căi transport, precum şi a elementelor      

             de infrastructură urbană, funcţională, ornamentală, decorativă şi recreativă.

·  înfiinţare, reabilitare, amenajare şi întreţinere a spaţiilor verzi publice şi a spaţiilor destinate 
        stocării, cultivării, înmulţirii şi plantării materialelor dendro-floricole
astfel încât să asigure continuitatea și funcţionarea acestora, prin încredinţarea contractul de delegare a gestiunii, societătii al cărei asociat unic este, exercitând astfel, un control direct asupra deciziilor  operatorului şi în concordanţă cu cerințele și nevoile de utilitate publică ale comunității locale.

Argumentele tehnice pentru care ar fi posibilă delegarea gestiunii serviciului, prin negociere directă, pentru realizarea activităţilor edilitar-gospodăreşti, menţionate mai sus, sunt: 

- asigurarea ori de câte ori este nevoie, a unei activităţi pentru intervenţii şi rezolvarea operativă a  unor situaţii neprevăzute ivite pe domeniul public (surpări, avarii la retelele edilitare si de infrastructură, fenomene naturale care pot produce pagube prin ruperea trunchiurilor sau crengilor de la copaci,etc ); 

- urmărirea comportării căilor publice în vederea asigurării exploatării normale a acestora şi  intervenţia imediată în remedierea deficientelor constatate;

- elaborarea planurilor de reparaţii a căilor publice, realizate în funcţie de necesitate şi în baza devizelor de lucrări efectuate de operator;
-  posibilitatea de control a garanţiei lucrărilor executate si/sau serviciilor prestate;

- posibilitatea de control al documentelor care atestă calitatea materialelor folosite la executarea lucrărilor;
-  respectarea indicatorilor de performantă prevăzuti în regulamentul serviciului; 

- evitarea perioadelor lungi de timp în rezolvarea unor sesizari din partea cetătenilor sau în urma constatărilor făcute în teren, cu privire la anumite probleme de utilitate publică de natura activităţilor delegate;

-  respectarea angajamentelor luate prin contract, cu privire la prestarea activităţilor delegate; 

- aplicarea de metode performante de management care să conducă la reducerea costurilor de operare.
- asigurarea personalului specializat şi a mijloacelor tehnice necesare prestării activităţilor asumate prin contract.
-  furnizarea către autoritatea administraţiei publice locale şi către alte instituţii, a informaţiilor şi/sau a datelor solicitate, precum şi accesul rapid la documentaţiile de execuţie a lucrărilor, pe baza cărora operatorul prestează activităţile delegate, în condiţiile legii;
- autorităţile administraţiei publice locale, pot impune prin serviciile de specialitate din cadrul Primăriei, adoptarea unor soluţii şi tehnologii performante care pot contribui la creşterea eficienţei şi calităţii lucrărilor executate de operator;

- autorităţile administraţiei publice locale, pot impune prin serviciile de specialitate din cadrul Primăriei, organizarea fronturilor de lucru, în functie de necesitate sau de atingerea unor ţinte în obiectivele propuse.
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