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NOTA DE FUNDAMENTARE BUGET 2018
         Constructia  BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2018 a avut în vedere eficientizarea întregii activități prin creșterea rezultatelor bazata pe reducerea cheltuielilor, mai ales a celor neperformante, reducerea arieratelor, îmbunătățirea colectării creanțelor prin îndeplinirea tuturor obiectivelor propuse pentru aceasta perioada, dar si derularea in continuare a obligațiilor angajate in anul precedent cu derulare pe mai multe exerciții financiare.
BUGETUL DE VENITURI SI CHELTUIELI  pe anul 2018 a fost fundamentat respectând prevederile următoarelor acte normative:
· Legea contabilitătii nr. 82/1991, republicata (R4) la data de 20.06.2008 cu modificările si completările ulterioare; 
· OMFP 1802/2014 pentru aprobarea reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare consolidate, cu  modificările și completările ulterioare;

· HG nr. 846/2017 pentru stabilirea salariului de baza minim brut pe țară garantat în plată;

· Legea 227/2015 privind Codul fiscal;

· Ordinul nr. 20/2016 ”privind aprobarea formatului si structurii bugetului de venituri si cheltuieli, precum si a anexelor de fundamentare a acestuia”; 
· Ordonanta nr. 26/2013 ”privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitătile administrativ-teritoriale sunt actionari unici ori majoritari sau detin in mod  direct ori indirect o participatie majoritară” cu modificarile ulterioare.
Ca bază de fundamentare a indicatorilor înscriși în buget, s-a avut în vedere   capacitatea financiară a societătii bazată pe contractele de delegare pentru serviciile de utilitati publice încheiate cu municipiul Medgidia, dar si eventuale venituri ce se vor realiza cu terții.
S.C. Apollo Ecoterm SRL și-a propus pentru  anul 2018 să realizeze venituri în valoare totală de 6.750.000 lei, după cum urmează:

· Venituri din furnizarea energiei termice, incasate de la clienti în valoare totală de 1.100.000 lei la care adaugam subvenția suportată de municipiul Medgidia de 600.000 lei ;
· Venituri din activitatea de întreținere spatii verzi - 2.100.000 lei;
· Venituri din activitatea de întreținere drumuri și infrastructură în valoare totală de 2.300.000 lei;
·  Alte venituri din producție – 600.000 lei cuprind venituri lucrări executate și servicii prestate la terții;
· Alte venituri din exploatare (venituri din penalități pentru neachitarea in termen a creanțelor și alte venituri din exploatare) în valoare de 50.000 lei.
Pentru realizarea veniturilor descrise mai sus, vor fi efectuate cheltuieli în valoare totală  de 6.750.000 lei  formate din: 

· Cheltuieli cu bunuri si servicii –                  2.792.000 lei;
· Cheltuieli cu impozite, taxe si vărsăminte        14.000 lei;
· Cheltuieli cu personalul în valoare de         3.664.000 lei din care: 
· Cheltuieli de natura salarială –        3.492.000 lei;
· Contribuții sociale aferente –             172.000 lei ;
· Alte cheltuieli de exploatare –                        280.000 lei
     Prin dimensionarea veniturilor si cheltuielilor propuse prin Bugetul de venituri si cheltuieli anexat, s-a încercat asigurarea realizării obiectului de activitate al societătii, acela de producere, transport si distribuire energie termică în sistem centralizat pentru populatie, întretinerea spatiilor verzi si mentinerea în stare de confort a infrastructurii  municipiului Medgidia.

     Sustinem legalitatea aprobarii proiectului de buget pe anul 2018 in forma prezentata ,detaliata 

in anexele prezentei nota de fundamentare
  Administrator,                                                          Control financiar de gestiune,


 Sima Constantin



                        Badea Daniela
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