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STUDIU DE  OPORTUNITATE

PRIVIND DELEGAREA SERVICIULUI  DE GESTIONARE A CÂINILOR FĂRĂ STĂPÂN  DIN MUNICIPIUL MEDGIDIA

Prezentul studiu urmăreşte să stabilească necesitatea, oportunitatea şi fezabilitatea tehnică şi financiară în ceea ce priveşte delegarea serviciului  de gestionare a câinilor fără stăpân  din municipiul Medgidia.
 În cadrul Direcţiei de Gestionare a Domeniului Public şi Privat funcţionează şi se organizează Compartimentul Servicii de Gestionare câini fără stăpân, conf.HCL 20/27.01.2022. Conform prevederilor legale câinii care circulă liberi pe domeniul public sunt responsabilitatea Consiliilor Locale care au obligaţia de a îndepărta pericolele provocate de prezenţa animalelor neînsoţite pe domeniu public. Aproape zilnic se primesc sesizări scrise şi telefonice privind atacurile şi agresivitatea câinilor.
În cazul de faţă sesizările cetăţenilor reprezintă o prioritate şi trebuie soluţionate în regim de urgenţă, astfel încât viaţa niciunuia dintre ei să nu fie pusă în pericol. 
Cu scopul de a beneficia de avantajul colaborării cu personal de specialitate care întruneşte toate condiţiile legale pentru a funcţiona, dar şi de a beneficia de intervenţii în cazul situaţiilor de urgenţă (permanentă), se impune delegarea activităţii serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân către persoane juridice care pot presta activităţi în domeniul protecţiei animalelor şi către asociaţii sau fundaţii care desfăşoară activităţi în domeniul protecţiei animalelor, potrivit statutului, cu obligaţia asigurării serviciilor medical-veterinare, contractate cu medici veterinari de liberă practică organizaţi în condiţiile legii.
Prestatorul care oferă aceste servicii va asigura animalelor adăpsot, hrană şi tratament medical în conformitate cu Legea 205/2004 privind protecţia animalelor, cu modificările şi completările aduse prin următoarele acte: Legea 171/2017, Legea 203/2018, OUG 175/2020 şi în concordanţă cu OUG 155/2011 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările şi completările aduse prin Legea 227/2002, Legea 391/2006, Legea 258/2013, Legea 187/2012.
Urgenţa semnifică ridicarea cât mai multor animale care circulă liber pe domeniul public şi pun în pericol siguranţa cetăţeanului şi sănătatea publică, ţinând cont şi de capacitatea acestora de a se reproduce ( o femelă nesterilizată, într-un an poate da naştere la aproximativ 16 pui).
De asemenea aspectul condiţiilor de bunăstare precare ale acestor animale fără adăpost, fără hrană sau apă, fără asistenţă medical-veterinară, nevoi care de cele mai multe ori le conduc către sursele de hrană şi apă în preajma zonelor de locuinţe.
Faptul că de-a lungul timpului cetăţenii nu au respectat prevederile legale privind sterilizarea, microciparea şi înregistrarea câinilor a condus către acest  fenomen. Sursa câinilor de pe domeniul public o reprezintă gospodăriile, nepăsarea, abandonul, migraţia necontrolată , ceea ce recomandă prezenţa asociaţiei pe domeniul public ca pe o situaţie de urgenţă pentru om şi animal. Campaniile de sterilizare şi microcipare a câinilor şi pisicilor organizate de Primăria Medgidia cu sprijinul unor ONG-uri de profil, nu au avut rezultatul scontat, tocmai pentru faptul că populaţia deşi doreşte rezolvarea problemei, nu se implică susţinut.

Ţinând seamă de: prevederile art. 1, alin. (1) și art. 2, alin.(4) din Ordonanța de Urgență nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fară stăpân, aprobată prin Legea nr. 22/2002, cu modificările și completările ulterioare, prevederile art.2 alin.(4) potrivit căruia    ,, Serviciile specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân pot fi realizate prin gestiune directă, gestiune gelegată şi concesiune, în condiţiile legii, numai către persoane juridice care pot presta activităţi în domeniul protecţiei animalelor şi către asociaţii sau fundaţii care desfăşoară activităţi în domeniul protecţiei animalelor, potrivit statutului, cu obligaţia asigurării serviciilor medical-veterinare, contractate cu medici veterinari de liberă practică organizaţi în condiţiile legii’’. 
Prin aprobarea delegării serviciului  de gestionare a câinilor fără stăpân  din municipiul Medgidia, se constată faptul că reprezentanţii înţeleg că locul animalelor nu este pe domeniul public, iar pentru eradicarea acestui fenomen trebuie găsite soluţii viabile care pot fi implementate la nivelul U.A.T. Medgidia.
Din punctul nostru de vedere toate activităţile din sfera animalelor sunt activităţi veterinare şi pentru a se desfăşura este nevoie de specialişti şi de implicarea tuturor persoanelor interesate.
Prin prezentul studiu de oportunitate se supune atenţiei autorităţilor administraţiei publice locale Medgidia propunerea de aprobare privind delegarea activităţii serviciului  de gestionare a câinilor fără stăpân  din municipiul Medgidia.

	
Faţă de cele arătate este necesar să se supună aprobării Consiliului Local Medgidia un proiect de hotărâre pentru delegarea activităţii serviciului  de gestionare a câinilor fără stăpân  din municipiul Medgidia în scopul derulării de programe, acţiuni şi activităţi de protecţie şi supraveghere a animalelor cu sau fără stăpân, intervenţii pentru capturarea şi adăpostirea animalelor abandonate pe domeniul public al oraşului, inclusiv în cazul situaţiilor de urgenţă.
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